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ΘΕΜΑ  
Α Α1. α  
Α2. β  
Α3. β  
Α4. α 
Α5. α. Σωστό,   β. Σωστό,   γ. Λάθος, δ. Λάθος,   ε. Σωστό.  
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1. Σωστή απάντηση η β. 

Μέγιστη τιμή έντασης ρεύματος στο κύκλωμα Α : ΙΑ = 2Ι Μέγιστη τιμή 
έντασης ρεύματος στο κύκλωμα Β : ΙΒ = Ι Όμως από τη γραφική 
παράσταση 
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Β2. Σωστή απάντηση η γ 

Η γωνία διάθλασης θ2 είναι μεγαλύτερη από τη 
γωνία πρόσπτωσης θι .  Από νόμο Snell η1∙ημθ1 = 

η2∙ημθ2 →    ο ο 1 2
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Είναι θ2 > θ1, άρα ημθ2 > ημθ1, άρα λ2 >λ1 
 

Β3.  Σωστή απάντηση η β. Αιτιολόγηση : 
 
Όλα τα σημεία της δοκού κινούνται 
με ταχύτητα μέτρου υ, άρα υΑ = υ. 
Το σημείο Α είναι το ανώτερο σημείο 
του κυλίνδρου που εκτελεί σύνθετη 
κίνηση. 
υΑ = υγραμ + υcm = ω.R + υcm = 2υcm 
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οπότε xcm = 5 cm. 
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ΘΕΜΑ Γ 
 
 
 
 Γ1. 
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Γ2. Αφού ισορροπεί 
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άρα Τ = Mg · ημφ + 2mg · ημφ = 48 N 
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Γ4. Κτελ - Καρχ = Wpap → 
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Έτσι υΒ = ω = 8 m/s  
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ΘΕΜΑ Δ 
 
Δ1. 
 Αρχή διατήρησης μηχανικής ενέργειας  
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Δ2. Αρχή διατήρησης της ορμής 
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Δ3. Για το συσσωμάτωμα  
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Δ4. 
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